

Caz de achiziții fictive de 2 milioane euro

Peste 100 de percheziții în instituții din București, Constanța și alte 24 de județe



Peste 100 de percheziții în București, Constanța - unde sunt vizate câteva primării - și alte 24 de județe au avut loc ieri dimineață la persoane bănuite că au făcut achiziții fictive în valoare de 2 milioane de euro. Achizițiile s-au făcut de la firme care nu au personal angajat, administrate de aceleași persoane fizice. Polițiștii de investigație a criminalității economice au făcut 102 percheziții domiciliare și au pus în aplicare 15 mandate de aducere în județele Constanța, Olt, Vâlcea, Prahova, Dâmbovița, Caraș-Severin, Călărași, Buzău, Ilfov, Brăila, Galați, Gorj, Hunedoara, Timiș, Tulcea, Cluj, Dolj, Alba, Brașov, Argeș, Teleorman, Mehedinți, Ialomița, Arad și Giurgiu, precum și în București. Perchezițiile au loc la domiciliile unor persoane și la sediile unor societăți comerciale și

instituții.

Acțiunea a avut loc în cadrul unui dosar penal instrumentat de polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Giurgiu, sub supravegherea Parchetului de pe lângă Judecătoria Bolintin-Vale, fiind efectuate cercetări sub aspectul comiterii infracțiunilor de amenințare, falsificarea de instrumente de plată, abuz în serviciu, fals intelectual, delapidare și instigare la abuz în serviciu. Prejudiciul estimat, cauzat bugetului de stat este de 2.000.0000 de euro.

Din cercetări a reieșit că mai multe instituții din țară ar fi efectuat plata unor achiziții fictive pentru mărfuri care nu ar fi intrat niciodată în patrimoniul instituției sau plata unor facturi pentru mărfuri supraevaluate, pentru care achiziția era nejustificată,

neexistând referate de necesitate sau recepții ale mărfurilor achiziționate. Aceste achiziții ar fi fost făcute de la diferite societăți comerciale care nu au personal angajat, sunt administrate de aceleași persoane fizice, au sediul social și domiciliul fiscal stabilite la adrese apropiate și care au înregistrat venituri doar din încasări de la unități administrativ-teritoriale, instituții de învățământ și alte instituții.

La acțiune au participat polițiști din cadrul I.G.P.R. - Direcția de Investigare a Criminalității Economice și inspectoratele de poliție ale județelor Olt, Vâlcea, Prahova, Dâmbovița, Caraș-Severin, Călărași, Buzău, Ilfov, Brăila, Galați, Gorj, Hunedoara, Timiș, Tulcea, Cluj, Dolj, Alba, Constanța, Brașov, Argeș, Teleorman, Mehedinți, Ialomița, Arad și Giurgiu.

Justiție

Decanul Facultății de Teologie Constanța a fost achitat definitiv!

Profesorul universitar preot Bogdan Moise, decanul Facultății de Teologie a Universității „Ovidius” din Constanța, a fost achitat definitiv de acuzele aduse de către DNA, Serviciul Teritorial Constanța. „Curtea de Apel Constanța a decis miercuri respingerea apelului formulat de DNA, contra deciziei Tribunalului Constanța care prevedea achitarea profesorului preot Moise de acuzațiile de infracțiuni de corupție.

Prin urmare, părintele Bogdan Moise nu a săvârșit nicio faptă de corupție, așa cum era acuzat de DNA.”, au transmis reprezentanții Arhiepiscopiei Tomisului. În Soluția pe scurt, judecătoria Curții de Apel arată: „În temeiul art.421 pct.1 lit.b Cod procedură penală respinge ca nefondate apelurile declarate de Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - Direcția Națională Anticorupție - Serviciul Teritorial Constanța și inculpatul Moise Bogdan împotriva sentinței penale nr. 570/20.11.2018, pronunțată de Tribunalul Constanța în dosarul penal nr. 7438/118/2017. (...) Definitivă. Pronunțată în ședință publică astăzi, 08.01.2020.

Fostul decan al Facultății de Farmacie, opt ani de închisoare pentru mită

Prof. univ. dr. Gheorghe Țarălungă, fostul decan al Facultății de Farmacie din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, a fost condamnat definitiv miercuri la opt ani de închisoare, pentru săvârșirea infracțiunii de luare de mită în formă continuată (11 acte materiale), de judecătoria ai Curții de Apel Constanța. Conform rechizitoriului procurorilor DNA, în cursul lunii ianuarie 2015, inculpatul Țarălungă Gheorghe, în calitate de profesor universitar doctor la Facultatea de Farmacie din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța,

Vicepremierul Raluca Turcan:

Proiect al Guvernului pentru ca angajații să poată lucra până la 70 de ani

Raluca Turcan a declarat miercuri că există un proiect care prevede posibilitatea angajaților să opteze pentru a lucra până la vârsta de 70 de ani. „În momentul de față nu cred că România este pregătită pentru pensionarea obligatorie la 70 de ani. Însă, cred că se impune o discuție în spațiul public ca dacă personale doresc să opteze pentru creșterea vârstei de pensionare atunci să o facă, dar nu cred că vom ajunge în curând

la o creștere obligatorie a vârstei de pensionare. Subiectul acesta a fost deja lansat în dezbatere publică, se lucrează la un proiect, dacă vă aduceți aminte există și în Camera Deputaților un astfel de proiect ca să poți să optezi pentru a putea lucra până la 70 de ani. Dacă se va ajunge la concluzia că există o susținere pentru această idee este posibil să luăm această măsură. În momentul de față nu cred că poate fi pusă problema pensionării

obligatorii la 70 de ani”, a afirmat Raluca Turcan, miercuri, în cadrul unei conferințe de presă.

Premierul Ludovic Orban afirma în luna decembrie că nu există la Ministerul Muncii niciun proiect care să prevadă creșterea vârstei de pensionare. Acesta mai preciza atunci că vârsta de pensionare va rămâne la 65 de ani, iar persoanelor trebuie să li se permită să lucreze după această vârstă dacă doresc.

Governatorul BNR, Mugur Isărescu:

Un deficit suplimentar de peste 1% în doar o lună și jumătate nu am mai văzut

Governatorul BNR, Mugur Isărescu, a declarat, miercuri, că nu a mai văzut, în cariera sa, crearea unui deficit bugetar suplimentar de peste 1% din PIB în numai o lună și jumătate. Mugur Isărescu a declarat că Banca Națională este preocupată de situația fiscal-bugetară, care reprezintă nucleul de probleme. „Suntem preocupați de

situația fiscal-bugetară și credem că aici e nucleul de probleme căruia trebuie să îi facă față BNR și, să spunem, țara, economia, pentru a se ajunge la o stabilitate macroeconomică sustenabilă, dar cum am mai spus și repet și acum, sunt multe probleme. (...) Eu am trăit multe perioade de sfârșit de an în perioada în care am ocupat

această funcție și pot să spun că un deficit suplimentar de peste 1 și ceva la sută în numai o lună și jumătate nu am prea văzut”, a declarat miercuri Mugur Isărescu, guvernatorul Băncii naționale a României. Isărescu a adăugat că deficitul mai mare este o aducere la realitate și o evitare a amânării de plăți.



a primit de la zece studenți sume cuprinse între 200 și 600 de euro, pentru a-i promova, în condiții nelegale, la diferite examene”. Rechizitoriul mai arăta că „la data de 28 ianuarie 2015, pentru același motiv, inculpatul Faloutsos Evangelos (student grec - n. red.) i-a oferit inculpatului Țarălungă Gheorghe suma de 200 de euro, în biroul său de la sediul Facultății de Farmacie din cadrul Universității Ovidius Constanța. În aceeași zi s-a procedat la constatarea infracțiunii flagrante”.

Fost șef al Văzii Constanța, achitat definitiv!

Curtea de Apel Constanța a decis miercuri achitarea definitivă a fostului director executiv al Direcției Județene de Accize și Operațiuni Vamale (DJAOV) Constanța, Bogdan Vîlsan, acuzat de DNA de abuz în serviciu. Decizia este definitivă. DNA Serviciul Teritorial Constanța îl acuzase pe Bogdan Vîlsan de abuz în serviciu, dacă funcționarul a obținut pentru sine sau pentru altul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial.